



设季节性水果疏导点38处,摊位730个

滨湖:保障“水果季”第一口甜蜜

进入5月,无锡市滨湖区枇杷、醉李等水果相继上市,很快,6月、7月的杨梅、水蜜桃等水果也将大量上市。为了第一时间吃上最新鲜、最正宗的当地水果,不少市民自驾来到滨湖,找果农直接采购水果。为满足市民和本地果农“买、尝、产、销”的需求,滨湖城管在全区范围内设置季节性水果疏导点38处,共计摊位730个。

高艺 陶祯熠 邹慧敏



疏导点摊位 滨湖城管供图

就近设点按季摆摊

记者了解到,季节性水果疏导点主要集中在马山古竹片区、环山东西路、雪浪山水东西路、胡埭夏渡村等区域,惠及14个社区和自然村的本地果农。“大部分疏导点靠近水果种植地点,方便果农采摘后直接售卖。既让果农们安心增收,又能让市民游客买得便利。”滨湖城管相关负责人介绍。

滨湖区城管局市容管理科工作人员介绍,滨湖的特色水果上市季节从5月一直持续到秋季。目前,枇杷、醉李等果品已经上市,杨梅、水蜜桃等果品于6月和7月大量上市,到秋季还有橘子上市。为此,疏导点将根据水果上市时间,灵活开设。

据介绍,雪浪街道于5月15日至7月10日,在西林、长广、军嶂、许舍、大浮等社区设置点位,出售醉李、杨梅、枇杷,其中,山水西路吴塘段、山水西路羊岐段等点位的

设摊数量较多。马山街道将于6月1日至6月30日,在古竹、群丰、乐山、阖闾等社区设置点位,出售枇杷、醉李、杨梅,其中,古竹路农贸市场、环山西路大隐山居至连峰桥段、环山东路沿线等点位的设摊数量较多。此外,在荣巷街道的新峰社区钱荣路东山村沿线,设有杨梅疏导点。7月1日起,马山街道、雪浪街道、蠡园街道、胡埭镇还将设置桃子疏导点,进入10月,马山街道和雪浪街道还将开设疏导点售卖橘子。

水果销售规范有序

“水果季”疏导点摊位众多,如何规范水果销售,同时不影响市容环境?记者了解到,最新《江苏省城市市容和环境卫生管理条例》(以下简称《省条例》)对疏导点的设置和管理作出明确规定。其中涵盖了“划定经营区域,明确经营时间、经营范围,配套设置必要设施”等。在此背景下,滨湖区城管

局严格落实《省条例》的相关规定,在全市范围内率先开展季节性水果疏导点的设置和管理工作。

城管部门对摊位业主基本信息进行登记造册,并与业主签订市容环境卫生责任书,向其发放“疏导点证”,全面落实“一摊两证”模式。同时,组建专项巡查队伍,督促摊位业主履行市容环卫责任制,杜绝各类显性市容问题发生。环卫部门则负责疏导点沿线的保洁清扫和垃圾桶清理工作,配合摊位业主做好经营产生垃圾的处置工作,力求达到“人离场清”。

“疏导有规范,经营要文明。”滨湖区城管部门提醒,摊位经营人员要按照规定的项目经营,不能贩卖假冒伪劣商品等法律法规明令禁止的商品;不得擅自移动经营点位、扩大经营面积和经营范围;严格执行市容环卫责任区管理制度,保持经营场所的干净整洁等;摊主和市民游客在售、买时注意道路交通安全。

落实税费相关优惠政策

宜兴以“税力量”助力非遗传承

非物质文化遗产是优秀传统文化的重要组成部分,近日,为更好地继承和弘扬传统文化,保护和传承非物质文化遗产,宜兴落实税费相关优惠政策,以“税力量”助力非遗文化传承,让非遗文化绽放迷人光彩。

“小朋友,我们做的是宜兴传统风筝,从打板刻画到上色贴骨完全都是手工完成。”近日,在“税惠春风托纸鸢 税务宣传进非遗”青少年税收普法活动中,无锡市非遗传承人、宜兴市风筝协会秘书长岳仲荣向小朋友们教授着风筝制作技艺。

作为第五批江苏省非物质文化遗产之一,“太湖风筝”已然成了宜兴市周铁镇特殊的文化符号。此次青少年税收普法活动,“牵手”非遗文化传承人,将税收宣传与非遗文化巧妙结合起来,不断提高非遗文化的社会影响力。活动现场,税务志愿者耐心讲解税收知识,并引导他们用画笔在空白的风筝上“画”出自己对于税收的独特理解。

一百年老字号,三代人的沉淀。有着100多年历史的和桥豆腐干,如今依旧坚持手工磨豆,传承着最传统的土法技艺。“每一块小小的豆腐干都需要历经十九道工序,时间成了我们的‘奢侈品’。好在税收政策有所改变,让我们的成本进一步下降,能够放开手脚打造多元化产品,让更多人认识我们的老字号。”宜兴市和桥龙泉食品厂负责人吴卫强表示,近两年来,他的食品厂享受了小微税收优惠约16万元,六税两费减免5.28万元。“省下来的钱,我们在继承传统风味的基础上,不断改进工艺、丰富产品种类,从单纯的豆制品拓展到喜蛋、笋黄豆、卤花生、手剥笋等10余个品种。”

据悉,为守住“好味道”,助力老字号企业释放潜力、焕发活力,宜兴税务部门坚持靠前服务,针对非遗行业特点和企业经营情况,量身定制个性化服务举措,为企业提供“一对一”涉税咨询辅导,并定期为企业送上“退税减税红利清单”,帮助企业降本减负、轻装上阵,应

尽享税收惠红利。

走进宜兴市徐舍老街,混合着芝麻、花生和麦芽糖的浓郁香气便会扑鼻而来,这就是百年老字号“豫和泰”小酥糖的甜蜜滋味,该品牌掌门人周航介绍,此前企业一直想要研发一条可以代替部分核心工序的生产线,但是50多万元的前期投入,成了他们的拦路虎。随着小规模纳税人增值税减免政策的延续,宜兴税务部门积极履行税收职能,并开展政策辅导,为企业送上增值税留抵退税、企业所得税一次性税前扣除等优惠近8万元。

“现在新政策一出台,我们就能通过平台收到税务部门的推送信息,紧接着就是上门解读、指导申报。‘豫和泰’将借着政策利好,尽全力让机器转起来,让非遗得以传承。”面对未来,周航信心满满。

守匠心、护传承。记者了解到,宜兴接下来将推出更多创新服务举措,在政策辅导、诉求响应、风险提示等方面同步发力,用“初心”守护好非遗传承人的“匠心”。
尤力庭

聚焦推动新时代文化繁荣

“理响无锡·锡说新语”第二期开讲

近日,由无锡市委宣传部主办的“理响无锡·锡说新语”第二期开讲,来自苏州大学、无锡城市职业技术学院、无锡城市职业技术学院、无锡城市职业技术学院、无锡城市职业技术学院、无锡城市职业技术学院的专家学者,围绕“在传承与发展中推动新时代文化繁荣”主题进行交流研讨。

研讨中,无锡城市职业技术学院教授、中央电视台《法律讲堂》主讲嘉宾袁灿兴,无锡著名文史学者汤可可,苏州大学文学院教授杨旭辉,无锡市文艺评论家协会主席苏迅四位专家学者,围绕“两个结合”与文化“两创”、经典里的文化江南、江南文脉传承与保护,让历史文化“活”起来等话题作深入阐释、观点碰撞。

大家一致认为,要在实现中华民族伟大复兴的征程上,坚持马克思主义基本原理同中华优秀传统文化相结合,积极推动中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展,勇担新使命、探索新经验,深入挖掘阐发无锡底蕴丰

厚、历史悠久的优秀传统文化。

专家们认为,作为国家历史文化名城,无锡是江南文化的繁盛之地,千年文脉传承不绝,要保护传承好优秀传统文化,推动优秀传统文化创造性转化、创新性发展,加强对名人故居、祠堂、园林等历史文化遗存的保护,在保护的前提下合理修缮,在保护中传承,对思想、精神、文化成果则应做好创新传承,在传承中创新。

研讨中,几位专家不约而同提到要创新形式,传播好文化,把无锡丰富的历史文化资源与现代科技手段、多样化的文艺创作形式进行“嫁接”,讲好无锡故事,推动文化事业和文化产业繁荣发展,打响城市文化品牌,提升城市文化软实力和影响力。专家还建议无锡用好工商文化资源,全方位多渠道呈现无锡工商文化的精髓和当代价值,在新征程上更好彰显新时代工商名城风采。
朱鲸润

阻碍法院执行,她把钱扔进天井

把钱丢天井里,自以为可以逃避执行,结果聪明反被聪明误,拘留加罚款,一个也逃不掉。

近日,无锡惠山法院在执行一起买卖合同纠纷的过程中,为尽早找到被执行人刘某,执行干警决定凌晨突击,上门找人。

“我儿子不在家,你们回去吧!”凌晨5点多到达刘某家中后,执行干警发现刘某当天并不在家,家中只有刘某的母亲及其孩子。执行干警随即拨通了刘某电话,但刘某却在电话中以消极态度抗拒执行:“你们一大早打电话干吗?我现在不在无锡,我也没钱还,别再联系我了!”鉴于此前已多次督促刘某履行义务,执行干警当即决定对其家中进行搜查。

向刘某家人出示搜查令后,执行干警们分头开始搜查工作。

搜查过程中,刘某的母亲偷偷从客厅走进了卧室,后又借口有事要出门,但说话间眼神却一直躲闪。执行干警询问情况时,不料刘某母亲直接打开了窗户,从兜里掏出两沓现金,随之丢到了房间外的天井里。

“搜吧,现在看你们还能搜到什么钱!”关上窗户后,刘某母亲满脸“得意感”。

“我们是要执行你儿子的财产,这些钱如果是属于你的,我们不会拿走。但你现在的行为属于阻碍法院执行,我们有权追究你的法律责任!”听罢,被执行人母亲满脸震惊,本以为自己做了个“聪明”的决定,到头来却是搬起石头砸了自己的脚。

随后,执行干警分组行动,一组继续开展搜查工作,并在搜查结束后将被执行人的母亲拘传至法院,另一组联系小区物业,请求其协助找回散落在天井里的现金。经过3个多小时的努力,执行干警最终找回了全部现金。

在法院调解室里,执行干警耐心向刘某的母亲释明了阻碍法院执行工作的严重性及需要承担的法律后果,并决定对其实施司法拘留,并处罚款3000元。

被执行人的母亲认识到自己的错误,当场写下了悔过书,并最终筹集了3万余元支付给了申请执行人。当天下午,刘某的代理人也赶至法院,就剩余款项的偿还与申请执行人达成了分期付款协议。

考虑到被执行人母亲年事已高且悔过态度良好,法院当天解除了对被执行人母亲的拘留措施。
朱鲸润 张珊

双色球今晚开奖 奖池23.19亿元

今晚双色球第2024060期开奖,单注可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值107点,本期可关注和值将小幅上升,区间在105—130之间。上期落号开出0枚,落号奖号连续2期开出后出现隔期,本期可适当关注3尾数1枚落号的开出。上期连号开出0组,连号奖号连续7期开出后出现隔期,后期有走热趋

势,本期可重点关注小数区域二连号。上期蓝球开出1路号,本期关注2路号开出。

本期综合推荐(10+2):03、04、10、16、17、19、25、28、29、31+05、08。(仅供参考) 高艺